
15 子育て全般について

( 1 )

J

朝食にっいては、就学前児童、小学生児童ともに「毎臼食ペる」が約9割を占めています。

朝食のとり方(単数回答)

就学前児童(N=790)

小学生児童(N=769)

0% 20%

( 1 )

朝食を規則的にとらない理由にっいては、就学前児童、小学生児童ともに「子どもの食欲が恋

いから」「時間がないから」がそれぞれ高くなっています。

40%

国毎日食ペる

口ほとんど食ペない

朝食を規則的にとらない理由(複数回答)

89.6

60W

時間がないから

子どもの食欲がないから

家族が食ベないから

作るのがめんどうだから

その他

不明,無回答

93.6

口週に3~5回食ペる

口不明・無回答

80%

0%

100%

3.9
06

盟週に1~2回食ペる

20%

39

07

2.9

05 2.3

235

9.8

6.5

0.0

40%

6.5

0.0

60%

0.0

78

490

8.1

31.4

田就学前児童(N=51)

80%

64.5

100%

國小学生児童(N=31)

98



【就労類型男1上朝食を規則的に食ベない理由】

京尤与皇月U上見童

口き十

共働き

父親のみ就労

゛

ら時
間
が

な

い

か

母親のみ就労

朝食を規則的に食ベない理由

51

100.0

が子
など

いも

かの

ら食
欲

、父母無職

26

不明・無回答

100,0

22

12

100.0

小学生児童

い家
か族
らが

食
ノ、、

な

23.5

100.0

2

9

34'6

100,0

25

3

13.6

49.0

13

50.0

かが

らめ

バノ

単位:件数/%

10

5

45.5

9.8

100.0

3

2

11.5

2

9.1

口暑十

共働き

16

31.4

父親のみ就労

ら時
問

が

な
い

か

8

30.8

母親のみ就労

朝食を規則的に食ベない理由

7

31.8

4

31

100.0

フ.8

が子

など

いも

かの

ら食

欲

父母無職

不明・無回答

13

100.0

3.8

100.0

3

13.6

100,0

18

5

い家

か族
ら力て

食
"＼

な

58.1

100.0

9

7

53.8

100.0

20

4

2

40.0

64.5

6

66.フ

8

61.5

3

4

75.0

2

80.0

単位:件数/96

6.5

5

55.6

3

75.0

2

6.5

11.1

25.0

20.0

11.1

99
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( 2 )

「毎日1回は、そろって食事をして家族との食事については、就学前児童、小学生児童ともに

いる」が約6割を占めています。

家族そろって食事をとる状況(単数回答)

就学前児童(N=790)

小学生児童(N=769)

0%

【世帯構成別

20%

画毎日1回は、そろって食事をしている
朗週に1~2回程度ある

口不明,無回答

40%

家族そろって食事をとる状況】

酬

582

父母同居〔N=66幻

父同居(ひとり親家庭)〔N=10〕

母同居(ひとり親家庭)〔N=3釘

祖父同居〔N=95〕

祖母同居〔N=146〕

祖父近居〔N=312〕

祖母近居〔N=351〕

その他〔N=4の

619

60%

166

80%

口週に3~5回程度ある

口ほとんどない

150

19.0

100%

20%

18.3

32

3.0

40%

',

1 23

父母同居〔N=61釘

父同居(ひとり親家庭)〔N=11〕

母同居(ひとり親家庭)〔N=7の

祖父同居〔N=111〕

祖母同居〔N=165〕

祖父近居〔N=242〕

祖母近居〔N=295〕

その他〔N=31〕

風毎日1回は、そろって食事をしている

囲週に1~2回程度ある

口不明・無回答

2.5

60%

2.5 1'フ

17. 8

0

80%

0. 1

0%

100%

0. 0

13.フ

3

11

2. 6

10. 0

1 . 0

0, 0

10. 5

16

20%

口週に3~5回程度ある

口ほとんどない

17. 9

5. 8

16

6

19. 9

2

19. 6

40%

罷毎日

盟週に

口不明

12. 5

3. 4

1 8. 5

5

回は、そろって食事をしている

~2回程度ある
無回答

4. 2

4. 0

0. 022. 5

60%

4

.

15.4

80%

19.フ

18.2 /1 9、1

100%

100

15. 3

2. 4 1. 6

12. 9

口週に3~5回程度ある

田ほとんどない

17. 6

12. 4

18. 0 1.@ 2.フ

6 .9 1.4

14,2

17.6

1. 1

5

6 2. 4

1. 4

就
学
前
児
童

小
学
生
児
童

1
 
1

8
 
0
 
6
 
1
 
ー

2
 
0
 
2
 
2
 
2



【小学生児童のみ】

(3) 1日のテレビやビデオの視聴時間 (単数回答)

1日のテレビやビデオの視聴時閻にっいては、

で「2~3時間」が29.4%となっています。

30分未満.

30分~1時間未満

1~2時間未満

2~3時問未満

3時間以上

まったくみない

不明・無回答

0%

2.フ

10%

43

「1~2時間末満」が458%と最も高く、 次い

【就労類型別、学年別

0.3

小学生児童(N=769)

30%20%

*小学生児童のみへの質問

2.9

計

14.フ

1日のテレビやビデオの視聴時間】

[テレビ,ラジオ]視聴時間
未1 未2
満S 満S

J、

升

共働き

40%

父親のみ就労

29.4

母親のみ就労

769

100.0

父母無職

50%

、

417

100.0

不明・無回答

21

1 65

100.0

45.8

27

12

1年

92

100.0

2.9

33

43

4

2年

95

100.0

2.4

19

4.6

4

3年

352

4.3

45.8

10

126

6.1

4年

100.0

195

1 . 1

46.8

単位:件数/96

4

226

127

4.3

5年

みま

本武つ

いた

<

100.0

29.4

75

45.5

127

103

7

6年

1000

不明・無回答

5.6

30.5

46

50.0

113

答不
明

115

2

47

147

1000

28.5

1.6

36

37.9

9

55

138

フ.1

5

25

13.2

100.0

4.9

272

10

2

23

127

0.3

フ.9

13.9

3

27

100.0

28.4

2.6

67

53.2

3

10

0.2

2.9

10.9

33

100.0

22

73

57.5

2.9

4

25

0.6

3.5

34

263

2

1.6

27.0

46

8

U7

1.9

4

2.9

2

27

6.1

213

50

5

43.5

3.0

2

5

1.6

34

4.0

33.0

52

3

37.フ

3.3

袷

3.

32

10.2

27.8

50

6

39.4

63

13

101

0.8

12.6

51

37,0

14

42.4

22

37

19.1

29.1

3

2.4

26

1.0

1 8.8

11

33.3

2

1.6

32

25'2

」

1.0

2

6,1

4

3.5

5

3.6

4

3'1

3

9.1
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( 4 )

1日のテレビゲームやコンピューターゲームの使用時間については、「1~2時閻未満」が

375%と最も高く、次いで「30分未満」が208%となっています。

1日のテレビゲームやコンピューターゲームの使用時間(単数回答)

*小学生児童のみへの質問

30分未満

30分~1時間未満

1~2時間未満

2~3時間未満

3時間以上

まったくしない

不明'無回答

0% 10%

【就労類型別、学年別:1日のテレビゲームやコンピューターゲームの使用時間】

2.5

小学生児童(Nギフ69)

73

20%

33

17β

20.8

10.9

30%

・十 升

就

40%

共働き

父親のみ就労

[テレビゲームやコンピューターゲーム]使用時問

母親のみ就労

37.5

769

100.0

50%

父母無職

41 7

100.0

不明、無回答

160

未1

満S

165

208

100.0

98

235

92

1年

100.0

137

1 7.8

32

1 9.4

95

2年

100.0

70

1 6.8

14

288

152

3年

37.5

39

23.6

16

1 69

126

1 6.8

4年

100.0

40.5

単位:件数ノ%

13

14.1

56

しま

えミつ

いた

<

127

51

5年

100.0

フ.3

30.9

15

15.8

27

35

103

27.8

35

6年

6.5

100.0

38.0

不明・無回答

答不

19

25

2.5

115

9

1 9.フ

33

100.0

5.5

34.フ

21

4

1 6.フ

16

1.0

9

138

1 5.5

84

9.8

100.0

10.9

30

8

23.6

25

11

4.8

127

21,フ

11.6

41

33

100_0

26.2

23

9.8

2

22.3

25

28

22

20.3

22

45

33

3.3

100.0

35.4

133

20

5

1 7.4

26

5.3

8

20.5

46

14

1 .9

0.8

44.フ

152

23

1 6.フ

4

5

5

1 5.2

46

2.4

3,9

7

40.0

11

フ,4

8.フ

5

6

59

5.4

5.8

42β

9

273

14

0.8

8

122

32

50

8.4

39.4

25.4

2

13

1.9

18

9.4

102

9

27,3

14,2

2

16

1 .フ

4

1 2.6

3.2

8

フ.8

5

3.6

3

2.4

3.0

5

43

8

6.3

2

1 .9

6

4.3

3.0

3

10

2,6

フ.9

4

2.9

5

15.2

6

4フ

3

9.1
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( 4 )

テレビゲームやマンガ等の描写にっいて気になることにっいては、「気になることはなしU が
47.4%と最も高くなっています。

テレビゲームやマンガ等の描写にっいて気になること(複数回答)
*小学生児童のみへの質問

暴力的なシーンが多い

残酷なシーンが多い

性的なシーンが多い

言葉づかいがきたない

その他

気になることはない

不明・無回答

0%

( 5 )

20%

52

小学生児童(N=660)

40%

子どもの教育にっいて親が中1山になって関わることにっいては、「しっけ、マナーを教える」が
9割以上を占めています。

152

子どもの教育について親が中心になって関わること(複数回答)
*小学生児童のみへの質問

4.4

253

5.5

103

26.1

しつけ、マナーを數える

健康な体や健全な心を育てる

悩みや相談事に対応する

人格や人生観を弗づ成する

さまざまな危険から子どもを守る

自然体験や社会体験の場を提供する

非行防止に取り組む

集団生活における社会性を育てる

社会に貢献する心を育てる

自ら考え、行動する力を育てる

子どもの模範となるように努める

子どもの育成に関する活動を行う

子どもの育成に関する活動などを支援する

子どもを豊かに育てるための環境づくりを行う

その他

不明,無回答

60%

47.4

80%

0%

小学生児童(N=769)

20% 40%

722

60%

375

29.4

23.3

80%

637

72.フ

502

100%

27フ

92 7

41.フ

10.4

15.9

0.5

27

390

29.1



【就労類型別、世帯構成別、学年男1上子どもの教育にっいて親が中心になって関わること】

単位:件数/怖

教育にっいて親が中心になってかかわること

224 412280555 300213321179226386288490559713769
計 厶計 1 5.910.439.027.フ 72.241.フ23.329.450,237.563.フ72792.フ100.0

129 2764716231912519199138217161265305393417
共働き 240.530.918.211.376.5 38.830.045.823.フ33.152.038.663.573.194.2100,0

443 22211112 66355432347656108126151165
父親のみ就労 241.226.113,36.フ67.9 40.021,232719.420.646.133.965.576.491.5100.0

227131366 4027352731514258668792
母親のみ就労 2.229.314.114,171.フ 43.529338.029.333.フ55.445.フ63.071.フ94.6100.0

525119325826412123422959628295
父母無職 5.326.39、5 11.661.1 33.フ27.443.222.124.2".230.562,165.3100.0 86.3

不明'無回答

12180 310165243454166262143188310404 238457575615
父母同居 0.529.31610.639.573.827.042623330'650.438.フ65.フ74.393.5100.0

22464533347父同居 1011
18.29.154.5 3636.445.5(ひとり親家庭) 27.39.127.327.336.463.690.9100.0
7 22751 28182616行35284744母同居 6670
31,410、010.040.072,925.フ37,1(ひとり親家庭) 22.924.350.040.067.162994.3100.0

161485 4531612737544069731 1 1 102
祖父同居 14.412.640.576,627.955.024333.3朝.636.062.265.8919100.0

21聞1274879415781581021 18149165
祖母同居 12.フフフ,0 41,229.147.924.834.549.135.261.871.590.3100,0

1001827299607513292170192231242
祖父近居 41.375.229.840.924.831.054.53870.279.395.5100.0

2159212178891611 16203226295 282
祖母近居 72.931.241.026.430,254.639.368.876.695.6100.0

14107101714212630訊
その他 45.232322.632354.845.267.フ83,9100.0 96.8

34264881014
不明・無回答 2128.614.342.928,657.157.171.4100.0

512938655088911 17126
1年 23.030251.639.フ69.872292.9100.0

324673348897127 123
2年 25.236257.526.869.376.496.9100.0

315041747994103
3年

30.148.539.B71.876.フ91.3100.0

5241剖 681021 15
4年

45.235.フ59,170.4闘7100.0

528296129138
5年

37.フ59.469.693.5100.0

70921 21127
6年

55.172.495.3100.0

232733
不明・無回答

69.フ81.8100.0



【就学前児童のみ】

(6)子育てサークルへの参加の有無(単数回答)

子育サークルに参加については、「現在は参加しておらず、

5割、一方、「現在参加している」「現在は参加していないが、

計は4割を超えています。

就学前児童(N=790)

0%

10,6

20%

【就労類型別、年齢別:子育てサークルへの参加の有無】

*就学前児童のみへの質問

今後も参加するつものはない」が約

今後機会があれば参加したい」の合

35,9

40%

共働き〔N=35刀

父親のみ就労〔N=371〕

母親のみ就労則=33〕

父母無職〔N=29〕

瞥現在参加している

臼現在は参加していないが、今後機会があれば参加したい

田現在は参加しておらず、今後も参加するつもりはない

口不明・無回答

60%

1 . 3

畷

80%

51.1

20%

0歳〔N=123〕

1歳〔N=13刀

2歳〔N=12幻

3歳〔N=92〕

4歳〔N=10釘

5歳〔N=104〕

6歳〔N=8の

1. 1

100%

40%

2.3

41. 8

フ. 9

60%

61. 1

63. 6

6. 9

80%

8

0. 2

8. 3

6

100%

55

38

7

23

画現在参加している

口現在は参加していないが、今後機会があれぱ参加したい

困現在は参加しておらず、今後も参加するつもりはない

口不明・無回答

1 , 9

12. 1

2. 5

2. 3

4

5. 3

腿.2

4

6

72. 1

2

68. 8

1 . 6

105

2

5.フ

1. 0



( 6 )

今後参加したい自主活動につぃては、「子どもを他の子どもと一緒に遊ばせたの、 親子で楽しむ

活動」が8割以上で最も高くなっています。

今後参加したい自主活動(複数回答)

*「現在参加している、または今後参加の意向がある」と答えた方のみへの質問

子どもを他の子どもと一緒に遊ばせたり、
親子で楽しむ活動

親同士が子育てに関する情報交換をしたり、

困っていることを話し合う活動

一時的に子どもを預かったり預けたりして親が
自分の時間を持つための活動

0%

【就労類型別、年齢男1上今後参加したい自主活動】

20%

就学前児童(N=368)

60%4眺

その他

不明・無回答

12.0

0β

0.5

^.

共働き

80%

子一子

で緒ど
楽にも
し遊を
むば他
活せの
動た子
りと
'も
親と

父親のみ就労

フ.9

母親のみ就労

今後実施したい活動はどのようなものか

100%

86.4

父母無職

合困る親

うつ情同
活て報士

動い交が
る換子
を育尾^

と して

をたに
り閏
し'す

368

不明・無回答

100.0

133

100.0

0歳

215

100.0

た親かー
めがっ時
の自た的

活分りに
動の預子

1歳

318

100.0

8

86.4

2歳

12

96

100.0

72.2

3歳

20

94.9

4歳

213

80

100.0

7

87.5

57,9

5歳

単位:件数/%

11

76

80

100.0

91.フ

60.2

6歳

不明・無回答

124

68

100.0

57.フ

71

49

44

100.0

3

88.8

37.5

12.0

'

33

68

17

100.0

6

89.5

50.0

12.8

28

60

24

100.0

88.2

11.2

24

49

46

100.0

100.0

3

57.5

0.8

10

27

51

100.0

3

81.8

67.1

25、0

0'8

20

37

71.4

54.4

0.5

16

25

7

66.フ

2

51.0

0.5

8.8

16

7

70.0

7

48.5

0,8

8,3

9.2

21

12

75.0

17.6

0.5

12

5

50.0

10,2

106

5

4

50.0

1 2,1

1.3

6

21.4

2

8.3

1.3

10.0

2

20.0

4.2

不
明
・
無
回
答

そ
の
他

ど
も
を
預

け
た
り
し
て

時
間
を
持
つ

合
計

=
一
口

就
労
類
型
別

年
齢
別



1

【就学前児童、小学生児童、共通】

(フ)子育てに関して不安感や負担感を感じることがあるか(単数回答)

子育てに関して不安感や負担感を感じたことがあるかについては、就学前児童、小学生児童と

もに「なんとなく感じる」が4割以上を占めています。

就学前児童(N=79の

小学生児童(N=769)

0%

14.9

20%

【就労類型男1上子育てに関する不安感や負担感】

亨尤学目Ⅱ上見^

20.8

40%

43.フ

堅非常に感じる

口全く感じプよい

父親のみ就労醜=371〕

母親のみ就労〔N=33〕

父母無職〔N=29〕

共働き〔N=35刀

60%

41.5

0%

80%

田なんとなく感じる

匡なんともいえない

25.6

小学生児童

20%

5.1

100%

23.3

、

92 1.5

共働き〔N=41刀

父親のみ就労〔N=165〕

母親のみ就労〔N=92〕

囲あまり感じない

口不明・無回答

4眺

3.4

45. 4

82 2.9

雷非常に感じる

口全く感じない

5

0%

60%

父母無職〔N=95〕

4. 1

20%

25. 5

80%

口なんとなく感じる

風なんともいえない

3

..

8

17. 2

4喋

6

100%

6. 1 6; 1

8.1 1.フ

蛭非常に感じる

目全ぐ感じない

3

8 10. 0

13. 8

匝あまり感じない

口不明・無回答

41.8

60%

8

6. 1

13. 8

訂

3. 4

80%

田なんとなく感じる

圏なんともいえない

35. 8

1, 3

107

6. 1

6

100%

9. 8

3. 9

4

.4

囲あまり感じない

口不明・無回答

6. 3

3

.6

8. 4

」

.3



( 8 )

子育てをする上で、不安に思っていることや悩んでいることについては、就学前児童、小学生

児童ともに、「子育てで出費がかさむ」「自分の自由な時間が持てない」が高くなっています。

子育てをする上で、不安に思っていることや悩んでいること(複数回答)

子育てで出費がかさむ

自分の自由な時間が持てない

仕事が十分にできない

子育てによる身体の疲れが大きい

住居が狭い

夫婦で楽しむ時問がない

子どもが病気がちである

子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない

その他

特にない

不明・無回答

0% 20% 40% 60%

20.1

1 9.4

263

32.

5 1

12.

80%

50,6

668

20.6

0

73

8.3

5.1

29

4.6

4.0

63

フ.5

10.3

12

100%

37

43

田就学前児童(N=790) 田小学生児童(N=769)
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不
明
・
無
回
答

単位:件数/%

29

3.フ

13

3.5

2

3

Ⅱ

3.1

10.3

25

3.フ

6.1

10.0

5.3

フ'4

7

1

8

5.5

4

1

8

6

2

3

2

2

2

不安に思っていることや悩んでいるこど

3

10.3

9.2

4

2

81

11.6

3

10.3

68

10.2

6.1

26

13

13.フ

17

3

11.6

12.2

1

4

4

13.フ

1

9

7

2

特
に
な
い

50

6.3

6.2

22

25

3

6.フ

9.1

47

フ.0

3

5

フ.9

7

5.3

4.8

16

17

4

4.8

10.0

5

5.1

8

3

6

2

1

そ
の
他

36

4.6

12

3.4

5.フ

3、0

2

6.9

21

1

4.6

2

31

7

4,8

9

29

2.1

4

10.0

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
身
近

9

11

3,1

4

6

4

2

6

5

な
人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い

子育てする上で不安に思っていること

40

14

3.9

17

5

4、6

4

5.1

柘.2

13.8

29

4.3

4

10.5

3

7

4,8

3.5

16

4.6

25

4

11

1

3.3

9

6.6

4

7

7

4

5

3.

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で
あ
る

137

17.3

63

17.6

68

3

18.3

3

10.3

18,4

123

9.1

10.0

26

10

10、5

1

1

13

8.9

1 6.3

60

6

4

15.0

51

28.6

30

17.1

3

25

19.5

120

24.1

8

11

3

24.

夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が
な
い

163

20,6

64

17.9

82

9

27.3

8

27.6

22.1

135

20.2

10.0

8

20

1

30

20.5

19.6

21,1

21.1

69

19.フ

8

20.0

3

61

21.4

23

一
.

相,フ

27

19.フ

26

20.3

24

18

17.0

26

2

26.1

住
居
が
狭
い

【就労類型別、世帯構成別、年齢別:子育てをする上で、

208

26,3

87

24.4

103

27.8

9

27.3

9

31.0

17フ

26.5

9

20.0

23.フ

19

20.0

30

20.5

79

25.3

87

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が

24.8

17.5

7

5

35.フ

33.3

35

25.5

30

23.4

41

25

27.2

34

2

21.2

17

4

21.3

32.1

大
き
い

159

90

25.2

14.6

4

20.1

33.3

13.8

Ⅱ

126

2

18.9

20.0

14

36.8

20

29

19.9

57

18,3

20.2

21.1

9

225

5

6

刀

429

15.4

19

28

20.4

15

16.3

24

21

226

28

26.9

19

5

23.8

25.0

仕
事
が
十
分
に
で
き
な
い

16

400

50.6

183

51.3

189

50、9

19

57.6

9

31.0

51.0

4

40.0

341

16

45

開.6

48.4

421

173

49.3

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持
て
な

71

16

40.0

12

151

857

74

60.2

84

61.3

47.フ

4

52

46.フ

4

61

47.

423

33

41.3

9

49.1

45.0

、し

427

199

55.フ

188

54.1

50.フ

20

60.6

20

69.0

352

527

6

60.0

26

68.4

50

526

54.8

158

50.6

187

53.3

47.5

19

8

50.4

62

58

423

57.1

66

51.6

49

53.3

62

58.5

65

625

52

65.0

13

8

65.0

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む

0

790

7

0

33

100.0

29

100.0

1

668

0
0

8

100.0

95

100.0

146

100.0

100.0

5

4

100.0

100.0

14

351

100.0

123

100.0

0

137

100.0

128

100.0

92

100.0

0

106

3

100.0

1叫

80

100.0

1

100.0

20

0

100.0

3

3

31

合
計

1

1

1

京尤学月心見童1

(ひとり親家庭)

(ひとり親家庭)

父親のみ就労

母親のみ就労

不明・無回答

不明・無回答

不明・無回答

父母無職

父母同居

祖父同居

祖母同居

祖父近居

祖母近居

共働き

モの他

0歳

1歳

2歳

口

3歳

歳

口

5歳

6歳

ノ

就
労
類
型
別

世
帯
構
成
別

一
一
石

年
齢
別



【就労類型別、世帯構成別、学年別:子育てをする上で、不安に思っていることや悩んでいること】

小学生児童

単位:件数/%

子育てする上で不安に思っていること

大子

き育

い

339831 5864 2210893149246514769
・十 厶計 4.3127フ.54.02,98.314.012.119.432.066.8100.0

1457371342 9534668132278417
共働き 3.41378.93.110.1 2212.フ11.016.331.フ66.フ100.0

21 3111010打2626"52110165
父親のみ就労 1.812.フ6.フ6.16,110.315.815,826.フ31.566.フ100,0

51064171217346692
母親のみ就労 5.410.96.54.31 . 11 . 118.513.018.537.071、フ100.0

れ1044212920286095
父母無職 10.5 11.64.24,22.14.212,69.521 .129,5100.0 632

不明・無回答

2147 821918628968109195410615
父母同居 13.3 3フ.63.12.910.114.511.117.フ31.フ66.フ100.0

275父同居 7"
9,19,1(ひとり親家庭) 18.29.19.163.645、5100.0 63.6

7 35513101628母同居 70 53
4.3フ.1 10.0フ,1(ひとり親家庭) 1.418.614.322.940.075.フ100.0

195314 811"22421 1 1 78
祖父同居 1 7.1 0.94.52.フ12.6 フ,29、99.919,837.870.3100.0

88 26571518192658107165
祖母同居 15.8 4.84.83.04.29.110.911.515.835.264.8100.0

722 35917 6323046741 61242
祖父近居 14.5 299.13.フ2.5フ.013.212.419.030.666.5100.0

123928962237365895190295
祖母近居 4.113.29.53.12.0フ.512512.219.フ32.264.4100.0

4 232234101831
その他 6.512.99.フ3.26,56.59,フ12.932.3100.0 58.1

4233214 7
不明・無回答 フ.1 28.614.3フ.1フ.1フ.121.421.414.350.0100.0

16 39314 31715254384126
1年 24フ. 1 12.フ2.42411.113.511,919.834.1100,0 66,フ

14 813211 61519305081127
2年 6.311.010.21.64.フ8.フ11.815.023.639.4100,0 63.8

13 298342112233277103
3年 1.91268.フ29 フ.83.920.1 1.フ22.331.174'8100.0

16 310313 51916233875115
4年 2613.98.フ2.64.311.316.513.920.033.065.2100.0

18103 7101814213992138
5年 13.0フ.25.12,27.13.01 0.115.228.366.フ100.0

1652 7101512223489127
6年 3'9 12.61.6 5.5フ.911.89.417,326.870.1100.0

22355101633
不明・無回答 6.13.06.19.115.215、230.348.5100.0

110



( 9 )

子育てをしてよかったことや喜ぴについては、就学前児童、小学生児童ともに、「子どもの成長

をみるの力管びである」「子どもとの交流が楽しい」「家庭の中が明るくなる」が共通して高い項
目となつています。

そのほか、小学生児童では「子どもの成長を通して人間関係が広がる」力芋尤学前児童に比ベ、高

くなっています。

子育てしていてよかったことや喜び(複数回答)

子どもとの交流が楽しい

子どもの成長をみるのが喜ぴである

子どもの成長を通して人間関係が広がる

人間的に成長できる

家庭の中が明るくなる

夫婦や家族のきずなが強くなる

孤独感を感じることがない

その他

特にない

不明・無回答

0% 20% 40% 60W

692

65.4

80%

0.6

13

0.9

0.5

1 .1

2.フ

53

442

49,4

100%

66.6

31.5

3

88,フ

87.1

49.4

49.0

0

71.8

68.1

頭就学前児童(N=79ω 田小学生児童(N=769)
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(10)

父親の子育てを行う状況につぃては、就学前児童、小学生児童ともに「よくやっている」が4

~5割を占めています。

一

父親の子育てを行う状況(単数回答)

困あまりしない

膳その他

就学前児童(N=79の

小学生児童(N=769)

0% 20%

【就労類型別:父親の子育てを行う状況】

就之蓉目ⅡL尾里.

50.5

40%

買よくやっている

盟なんともいえない

402

60%

田時々やっている

口その他

父親のみ就労〔N=371〕

共働き〔N=35刀

313

母親のみ就労〔M=33〕

80%

30.6

、」

喋

画あまりしない

口不明・無回答

父母無職〔N=29〕

小学生児童'

8.1 4.7鋤 13.9

100%

20%

口ほとんどしない

15

40%

父親のみ就労〔N土165〕

共働き〔N=41刀

艮よくやっている

田ほとんどしない

ロ、日.無口女女

61 i11

母親のみ就労〔N=9幻

60%

0

0%

父母無職〔N=9釘

31,4

0..

80%

20%

囲時々やっている

田なんともいえない

~3. 4

4

72.フ

6

100%

窒11 4・95. 4

4眺

9

51.フ

夏よくやっている

団ほとんどしない

ロ、B .無ロク女

8

閉あまりしない

餌その他

15. 2

60%

3. 3,丁:,2. 2

3. 3

3. 63. 3

5. 5

8. 9

.0

80%

図時々やっている

圃なんともいえない

2.1. 1

1 . 1

9; 1

9,フ

100%

53. 3

¥÷襲.9

112

ヲ, 9

0. 6

42. 1

司
5

ー
:
.
^

ψ83
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(11)

相談相手にっいては、「配偶者、パートナー」「その他の親族ほ見、兄弟姉妹など)」「隣近所の人、

地域の知人、友人」力哨尤学前児童、小学生児童ともに5割以上となっています。

相談相手(複数回答)

配偶者、パートナー

その他の親族(親、兄弟姉妹な劫

隣近所の人、地域の知人、友人

職場の人

保育所、幼稚園、学校の保護者の仲間

子育てサークルの仲間

子育てサロンなど(親子のつどいの場)

保育士、幼稚園の先生、学校の先生

医師、保健師、看護師、栄養士など

地域子育て支援センター

母子自立支援員(母子相談員)

民生,児童委員、主任児童委員

民間の電話相談

教育相談室

児里相談所

保健所

保健センター

子育てサポーター

ベ.ビ^シッタ^

インターネットを通じた相談機関

相談相手がいない

その他

相談すべきことはない

不明,無回答

0W 20%

γ

40%

1 .0

1.0
03

52

60%

8.0
4.9

1 .6
0.5

03
0.1

0.5
05

00

0.1

00

13

0.4
07

1 .9
03

4
302

34 6

80%

63.5

73

71.5

28,4
23B

8.4

8,6

100%

1 .0

0.1
0.0

0.0
00

2.5
07

1 .6
2.1

08

1.4

0.6
2.3

2.8
3.3

5,1

堕就学前児童(N=79の 口小学生児童(N=769)
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【就労類型別、世帯構成別、年齢男1上相談相手】

方犹学月心見里

単位:件数/%

子育てに関する悩み等をどこに相談してるか

U13 61531363盟41166 2014ユ3565790 621
計 0合計 050.コ1.Eθ,02B5ユ2553 5 2171.5100 0 78 6

73
612114246 178357 ?90

共働き 20.30.60840 91 .フ33,9396B.9 49.9引1100,0
62266234632ユ0311 278371

270父麹のみ就労 0'527フ.016.フ92 1 .9打之759.3749100.0 83.8
?

39Π1027闘
3母親のみ就労 339.127 333.3303 3666.フ100 0 21.ユ

7之 615191329
父母無職 313824 133.46.9 2051,フ65,51000 44念

不明・無回答
4 相93"51円737176135365479555668

27父母同居 5.10.10.11.6フ.6295.52654.6 2071.フ100.0 83 1

9 2父同居 10

10 020(ひとり観家庭) 10.020.0go.0100 0 40
2

5111531母同居 38 5
26 2652613ユ31.6(ひとり義家庭) 21.12B.939.5B1 613100.0

2933?8417195 61
祖父同居 43211,1219.531.64233.フ43 2974.フ100.0 642

36213474536106 5999146 42.1祖母同居 04.1278.932273024.フ4067.8 7261伽.0
且容

2103561182ユ33312 26
0祖父近居 006フ.フ3き.01,63,226.919.6583747100.0 餌、0

322126115伐 6975266 194293351
0.9粗母近居 5703037321'フ326553 ?175.8ヨ35100.0

41239515340 25
モの他 Z5之 2.510.030之7512.5 2237.575 062100 0

22814 伯
不明・無回答 フ,1

フ,1143烈14.3フ.171.4 21929 57.1100 0
3

3756且10123 106
Z330歳 2213 85.フ04,1 4.19.855.3叫.6100 0 B6 2
781き32257510115137

1歳 0.フ50.フ0.フ9,521ヨ1 .58816.11且、254.フ76.683.9100.0
7

日32ユ1115佃95 7104128
2歳 5.5316.325.01 .611.フ 8.614.157.8息1.3 74.2100.0

5253729155272 6792
3歳 22?ユ3 41 .135ユ73フ.6311656.5100.0 78 3 72 8

643355378 66106
4歳 0.95.フ401 .937,フ3350.062.3100,0 73 E

37463431536104 故
5歳 之1 .06.フUユ2929 4051引100.0 78'8

6383928384980 49
6歳 3フ.54748.E3547.561.3 61.31伽0

91020
不明・無回答 550155.045 010釦,075100 0 75



【就労類型別、世帯構成別、学年分1上相談相手】

小学生児童

単位.件数/%
干育てに閏する悩み等をεこに相談Lてるか

合
計
配
偶
者
、
パ
ー
ト
ナ

隣
近
所
の
人
、
地
域
の
知
人
、
友
人

そ
の
他
の
袈
嫉
(
麹
、
兄
弟
姑
妹
な
ど
〕

保
育
所
、
幼
稚
園
、
学
校
の
保
護
者
の
仲
間

職
塲
の
人

子
育
て
サ
ー
ク
ル
の
仲
問

保
育
士
、
幼
稚
園
の
先
生
、
"
学
校
の
先
生

子
育
て
サ
ロ
ン
な
ど
(
麹
干
の
つ
だ
い
の
場
)

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ

医
師
、
保
健
飾
、
看
護
飾
、
栄
萎
士
な
ど

母
子
自
立
支
援
員
(
母
子
相
談
員
)

民
生
.
児
食
委
員
、
主
往
児
室
委
員

教
育
相
談
室

民
問
の
電
話
相
談

児
食
相
談
所

保
健
所

保
健
セ
ン
タ

ベ
ビ
ー
シ
ツ
タ

子
育
て
サ
ポ

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
通
じ
た
相
談
棲
関

相
談
相
手
が
い
な
い

そ
の
他

相
談
す
ぺ
き
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

夕

769 563 48θ斗 449 266 23合計 388
3
 
旧

4 2 且 16 れ 2537 635 58.4 346 30ユ 30 .9 0 01 0.55 01 0.フ 03 0コ 21 23 33417 347 259 5 97共働き 3 8 2 3 3 " 90
0
 
1
 
卯
 
9
 
0
0
 
9
 
0

0
5
0
2
0
5
0

郡 3 112 0 233 3.8 0.フ 1.9 0 0.5 1 .0 07 0,フ 2.6 22
就
労
類
型
別

57 2 45のみ労 3 3 2
色3 766 43 27.3 E.フ 0'6 0.6 1.8 06 30 1 .2
73 6 52 20 20のみ就労 5

5 4
?如
 
4
 
"

366 4
3
 
2
且

72 1 7
 
1

2 5 1 . 1 1 .1 1 .1 5.4 1 .1 4.3
57 7 20父母無職 6

7 5 10
06 2 221 6.3 1 .1 3 1 .1 之1 に 21 21 フ.4 5 1 .1 10.5

不明・無回答

615 ー
ー
ー

5
8
398 3力 劉

部
203 7 156 3父母同居 3 9 6 4 1300 33.0 11 0 45 5 0 5 0 0 03 0 0.フ 1.3 24 21父同居 1 5 2

4(ひとり袈家庭) 0 19 63 27 18ユ 9,1 9,1 9.1 36 9.170 45 35 3 g
 
9
 
関

0
7(ひとり親家塵) 30

0 1 47.1 1 441 3
10 1.4 4.3

83 7ヨ 63 5 3 7
コ

74 703 4 39 124 08 72g 36 0,9 0.9 09 0.9 0.g 0.9 2.フ 0.9
21 町 6 58 ヨ母同居 42 6

6
7

75 641 37.6 352 ユ1 552 63 0 1 .2 3 0' 0.6 24 2 ? 4.2
98 88父近居 9弱

討
2 3 3 5

3 386 6 21 2 3.フ 0.且 0 0 1之 0 0 1 .フ 21295 20 183 01 79 68母近居 3 2
5 6 6

3 35 0.フ9Z 23.1 4 0.フ 03 0.フ 0 1.フ 0 20 之0
23 9の

2
74ユ 53 5 23 32 3 3 32 6 3.2 6.5
6 5 3回答

3
42.9

フ.1 フ.1 フ.1 21.4
8 50 351年 3

0 0 27.8 32 0旧 0 0.且 之 1 .6 1 .6 之
43 6 2

72 28 33.9 0 29.g 4 1 .6 1 .6 0.8 2 3.1 3.1
64 6 26 63年 3

40 252 5 1.0 1.9 1 .9 1.0 39 3.9 1 .9 之9
B 42 254 7

3 2

0.9 0,9 0.9 0.9 26 0,9 1.フ
845年 2 3 3 2

623 36 ?8.3 2 ,9 0.フ 0.フ 0.フ 2 2 ?
83 即 47 2 236一 3 1 6

18.1 3.9 0.き 1.6 0.8 0 之4 0.8 3.1 4.フ
関 8不明・撫回答 5

42 卸 242 6.1 3.0 6.1 15,2

115



(12)

子育てに関する情報の入手先にっいてみると、就学前児童、小学生児童ともに「隣近所の人、地

域の知人、友人」が最も高く、次いで「保育所、幼稚園、学校」「棄見族(棄見・兄弟など)」となって

います。

子育てに関する情報の入手先(複数回答)

隣近所の人、地域の知人、友人

親族(親、兄弟など)

保育所、幼稚園、学校

テレビ、ラジオ、新聞

子育て雑誌、育児書

市の広報やパンフレット

市の機関

地域子育て支援センター

子育てサークルの仲間

インター才、、ソト

コミューティ雑誌

民間の電話相談

教育相談室

情報の入手先がない

その他

情報の入手手段がわからない

不明・無回答

0% 20% 40% 60%

27β

4.9

4.フ

57

1 9.0

46.9

55

1 .8

32.0

24.フ

283

40.3

52.フ

5

80%

71.1

j

1 .8

5.フ

7

フフ.9

2,フ

2.9

0.0

0.1

0.1

0.フ

1.0

1 .3

0.6

12

1 .5

1 .フ

2.4

39

100%

9.9

21.0

盟就学前児童(N=790) 口小学生児童(N=769)
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不
明
・
無
回
答

5

9

2

3

4

2

6

6

8

8

5

1

3

6

2

2

2

5

2

0

1

2

2

2

4

単位:件数/96

2

5

3

7

8

ユ

1

4

6

5

2

情
報
の
入
手
手
段
が

2

6

2

2

2

6

1

2

2

4

1

3

0

0

5

わ
か
ら
な
い

5

3

5

2

1

5

8

9

1

0

2

そ
の
他

0

0

8

2

6

5

7

4

4

2

3

2

8

2

9

0

情
報
の
入
手
先
が
な
い

0

0

1

1

0.1

3

3

1

教
育
相
談
室

0

民
間
の
電
藷
相
談

27

10

10

28

27

4

21

7

4

【就労類型別、世帯構成別、年齢男1上子育てに関する情報の入手先】

2

4

3

2

6

2

U

4

2

2

2

3

コ
ミ
ユ
ニ
テ
ィ
雑
誌

4

3

166

74

20.フ

9

4

3

10.3

121

3

5

5

8

0

2

8

2

6

3

5

3

21

7

2

手
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

8

3

2

9

7

1

1

入

45

5.フ

7

2.0

37

10.0

3.4

9

8

5

7

6

2

7

9

0

7

2

9

4

3

0

報
子
育
て
サ
ー
ク
ル
の
仲
問

1

5

4

7

5

1

4

5.フ

8

9.2

3.0

す
地
域
子
育
て

2

6.9

6

2

3

9

9

9

9

6

3

3

7

7

8

3

之

2

5

2

5

5

5

6

関
支
撮
セ
ン
タ
ー

5

2

8

39

4.9

17

4.8

2

19

5.1

6. 1

1

4.6

3

9

3

ユ

育
市
の
旋
関

8

3

6

暑

7

5

3

6

3

子
市
の
旋
関

7

3

3

5

5

195

24.フ

78

21'8

105

28.3

15.2

5

7

173

2

25,9

5

24.1

20.0

19

市
の
広
報
や

7

18.5

7

3

2

8

20

13

パ
ン
フ
レ
ツ
ト

2

2

320

253

107

136

3θ.フ

6

18.2

4

13.8

3

223

33.4

9

23.フ

6

109

9

5

8

6

30.1

30

3

2

4

子
育
て
雑
誌
、
育
児
婁

30

6

3

3

2

5

3

2

220

27,8

106

29.フ

96

9

25.9

31.0

9

27.3

28.6

3

30.0

10

26.3

191

24

25.3

24.0

100

110

31.3

7

2

3

32.1

2

4

3

テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
新
聞

4

2

416

527

255

125

33.フ

23

69.フ

13

8

52.5

5

50.0

Z

5

351

57.9

57.9

175

9

71,

47.5

5

2

56.1

35.フ

191

5

9

63.

保
育
園
、
幼
稚
国
、
学
校

5
4

6

0

435

195

54、6

3
9
6
2

209

5.1

372

55.フ

5

50、0

55,3

2

56

58.9

56ユ

21

188

60.3

63ユ

23

57.5

5

35.フ

78

4

4

親
族
(
袈
、
兄
弟
な
ど
)

63,

4

3

562

7
5

7
6

7
 
9
 
5

8
4
5
9

隣
近
所
の
人
地
域
の

1
 
3
 
7
 
2
 
6

9
5

8

6且.6

6

57.1

69.1

8
2

0

8

5
。

2

7
 
2
 
7

8

9

7

7

5

5

5

6
2
7
2
7

6

0

知
人
、
左
人

4
 
5

5

7

6

7

8

7
0

1
 
0

3

9

8
0

8

5

6
 
0
 
2
 
1
 
0

7
 
α
)
闘
 
O
Q

7

100.0

3

1
 
0
Q
 
釧
 
O
Q
 
3
5
1
 
伽
.

123

1即.0

128

6
 
0
Q

1舶.0

0

3

合
計

0

0

伽

3

卯

9

0

1釦

8

1卯

亨尤学目Ⅱ占E己亘言

1

1

(ひとり親家庭)

(ひとり類家庭)

父親のみ就労

母親のみ就労

不明・無回答

不明・無回答

父母無職

父母同居

祖父同居

粗母同居

祖父近居

祖母近居

共働き

合計

モの他

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

0

5歳

6歳

J

計

就
労
類
型
別

世
帯
構
成
別

年
齢
別



不
明
・
無
回
答

単位:件数/%

4

9

3

2

6

7

8

5

4

3

6

3

9

3

7

3

2

2

3

9

4

2

4

3

3

6

6

5

2

1

2

2

2

4

4

7

1

1

惰
報
の
入
手
手
段
が

0

7

3

1

わ
か
ら
な
い

2

9

6

6

3

3

3

3

8

2

1

8

9

2

2

1

0

0

1

3

1

そ
の
他

0

4

6

5

8

2

ユ

ユ

3

3

6

3

3

0

0

8

2

情
報
の
入
手
先
が
な
い

1

5

3

4

7

2

1

2

1

0

教
育
相
談
室

1

0.1

民
問
の
電
話
相
談

22

7

29

10

2

9

6

7

5

6

7

4

2

4

ユ

3

5

6

2

【就労類型別、世帯構成別、学年男1上子育てに関する情報の入手先】

2

4

4

5

3

コ
ミ
ユ
ニ
テ
ィ
雑
誌

9.4

6

9

0

39

11.5

7

円

5

6

11

0

2

2

7

2

子育てに関する情報の入手先

9

7

7

8

イ
ン
タ
ー
ネ
ツ
ト

4

1.8

8

3

2

1 .9

1.8

8

9

2

,

7

9

6

1 . 1

1

0

5

5

0

1

子
育
て
サ
ー
ク
ル
の
仲
間

4

4

8

6

3

3.6

3.2

8

2

2

8

1

3

2

5

2

1 .1

2

2

6

地
域
子
育
て

1

1

1

0

6

1

支
援
セ
ン
タ
ー

36

8

4.フ

13

7

8

2

4,θ

フ.6

8.4

8

6

8

0

4

3.1

9

3

8

6

0

7

7

2

2

2

4

7

2

市
の
機
関

218

4

28.3

109

36.4

5

26,3

17フ

28.8

6

4

U

24.3

9

7

7

9

26.1

26.1

3

8

2

7

0

9

市
の
広
報
や

6

2

2

2

3

4

6

8

3

3

2

4

9

9

3

2

3

パ
ン
フ
レ
ツ
ト

"

146

19.0

72

173

26.フ

13

17

17.9

19.5

9

4

14.1

129

27

24.3

9.1

5

12

2

3

子
育
て
雑
誌
、
育
児
婁

2

310

164

403

34

39,3

79

47,9

37.0

33

34.フ

270

2

43.9

18.2

9

4

6

39.6

72

100

2

27、1

5

5

1

4

4

テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
新
聞

6

56.フ

240

57.6

103

624

45

紹9

48

50.5

60.0

2

369

29

58.8

147

60.フ

6

6

η9

1

3

3

5

4

7

9

8

8

6

5

3

18

41

保
育
園
、
幼
稚
圃
、
学
校

6

46.9

46.8

4

4

195

67

40.6

294

50、5

47.8

36.4

361

37

529

55.0

85

51.5

51

126

149

50.5

20

64.5

5

61

7

521

55

親
族
(
観
兄
弟
な
だ
)

599

338

フフ.9

125

75.8

81,5

642

487

79,2

6

3

54.5

75.フ

2

81.1

61

75.フ

73.3

U

7

7

4

7

2

121

5

1 1 1

隣
近
所
の
人
、
地
域
の

7

5

2

9

7

9

9

2

2

4

50

2

2

8

7

知
人
、
左
人

0

769

417

165

92

95

0

615

100.0

100.0

70

165

1(X).0

100.0

295

100.0

Ⅱ

14

1 1 1

126

127

100.0

31

24

0

0
0

100

100

0

100

100

0

100

0
0

0

0

0

合
計

小学生児童

1

1

(ひとり翹家庶)

(ひとり袈家塵)

父麹のみ就労

母袈のみ就労

不明・無回答

不明・無回答

父母無職

父母同居

祖父同居

祖母同居

祖母近居

祖父近居

共働き

父同居

母同居

モの他

合計

1年

2年

3年

咋

年6

計

就
労
類
型
別

世
帯
構
成
別

学
年
別



(1 3)

子どもの育成を地域で支援するために必要だと思うこと1一っいては、就{一1見一{旧一
ともに「子どもの自然体験、社会体験活動などができる地域」「地域の子どもにあい六一
かけや子どもをほめたの、しかったのできる地域」「登下校の見守りや、かけ六ど、{
確保に取り組める地域」がそれぞれ6割前後を占めてぃ茨す。

子どもの育成を地域で支援するために必要だど輿うこと(複数回答)

自分の知識や体験を生かせる地域

子どもの自然体験、社会体験活動などができる地域

地域の伝統や文化を伝え、郷土愛を育てられる地域

地域の子どもにあいさっなどの声かけや子どもを
ほめたり、しかったりできる地域

子どもの育成に専門知識を持ち、保護者や子どもが
相談や世話を頼める地域

登下校の見守りゃ声かけなど、子どもの安全確保に
取り組める地域

0% 20%

12

13

40%

11.1

その他

不明・無回答

60%

20.0

1 .9

1 .0

80%

54

1.3

13

3.9

42

618

100%

蚕就学前児童(N=79の駿小学生児童(N=769)

668

69.8

67フ

68.4

119



(14)

か外出の際、困ること困ったことについてみると、就学前児童では「トイレがオムツ替えや親

子での利用に配慮されていないこと」「授乳する場所や必要な設備がないこと」「小さ恋子どもと

の食事に配慮された場所がないこと」「買い物や用事の合問の気分転換に、子どもを遊ばせる場所

がないこと」円音い通のや見通しのきかないところが多く、子どもが犯罪の被害にあわほいか1山配

であること」の項目が2割以上となっています。

また、小学生児童では「暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが犯罪の被害にあ

わ恋いか1山配であること」「特に困ること・困ったことはなしUの項目が2割以上となっています。

外出の際、困ること困ったこと(複数回答)

歩道や信号がない通りが多く、安全面で心配があること

歩道の段差などがベビーカーや自転車の
通行の妨げになっていること

交通機関や建物がベビーカーでの移動1.こ

配慮されていないこと

トイレがオムツ替えや親子での利用に

配慮されていないこと

授乳する場所や必要な設備がないこと

小さな子どもとの食事に配慮された場所がないこと

買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ぱせる
場所がないこと

近くにスーパー等の買い物施設がなく、子どもをつれて

買い物に行くのが大変なこと

緑や広い歩道が少ない等、町並みにゆとりと
うるおいがないこと

暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが
犯罪にあわないか心配であること

周囲の人が子ども連れを迷惑そうにみること

荷物や子どもに手をとられて困っている時に
手を貸してくれる人が少ないこと

その他

特に困ること・困ったことはない

不明・無回答

0% 10%

皿小学生児童(N=769)

20%

17

11_1

127

5.9

3眺

22,9

8.5

6.5

4眺

5_1

50%

7

22.8

297

9.9

24,6

19.6

9.6

12.0

8.6

4.8

3,9

7.

6.0

3.8

4.0

24、3

フ.1

53

62

37

五就学前児童(N=79の

200

120







(15)

子どもの安全を守るために特に重要なことにっいてみると、就{前1見一、小{生旧、ともー 「通
学路や子どもの遊び場の安全対策」「地域ぐるみのパトロールなど子どもを犯罪からやるため
組み」が4割以上で高くなっています。

子どもの安全を守るために特に重要なこと(複数回依)

地域の交通安全活動の充実.強化

歩行者や自転車のための交通安全施設
(ガードレール・歩道)の整備

地域ぐるみのパトロールなど子どもを犯罪から
守るための取り組み

公園の遊具や安全性の確保

不審者の進入防止など、学校の安全対策

通学路や子どもの遊び場の安全対策

犯罪にあいそうになった時の対応にっいての教育

その他

0% 20% 40%

29.0

30.6

3

34

60%

6

76

80%

32

47フ

482

不明、無回答

33

100%

1.4

1.4

37

4.4

42,1

242

242

520

5

蚕就学前児童(N=79ω

2

鏗小学生児童(N=769)

123



不
明
・
無
回
答

2

2

を

2

24

4

3

5

5

2

6

5

7

3

29

3.フ

33

1.6

2.8

4.8

6,3

10.0

6.4

2.3

1.3

3.6

16.フ

10.0

7

2.フ

5.1

1 .1

4.1

24

4

2

2

2

5

2

2ユ

28

23

1.3

3

1.4

2.9

1.6

2.フ

れ

2,1

そ
の
他

23.4

30ユ

26.4

23.4

400

6

2

4

9

8

4

8

242

26

22.6

30

22

23.9

32

24

25

31.3

5.0

26

27.フ

39

21.3

23

18

27.3

33.3

50.0

9.8

1 6.3

24.9

1

191

21、1

31

23.1

犯
罪
に
あ
い
そ
う
に
な
っ
た
時
の
対
応

に
つ
い
て
の
教
育

4

9
4

52.0

63

46.0

55.5

50.0

12

60.0

51.4

58.4

12

20

3

6

9

57

46.3

49

53.3

58

54.フ

58.フ

49

58.6

45

54.5

50.0

99

51.3

33.3

45'0

23

40.8

71

411

61

52.1

51

56,1

通
学
路
や
子
だ
も
の
遊
び
場
の
安
全
対

33.4

40

27.フ

40

39.4

5

4

2

325

38

38

29.フ

29

31.5

37.フ

33

413

25.0

30.9

33.3

33、3

30

39.0

10

45.5

64

332

25.0

5

29

29

66.フ

26.8

19

38.8

1

41

11,1

11

6

不
審
者
の
進
入
防
止
な
ど
、
学
校
の
安

全
対
策

31,4

12

4

39

30.5

30

32.6

34

36

34.6

1 5.0

45.0

330

20

23.0

26.0

9

7

3

3

釦

2

9

20

13.6

50.0

45.0

13

31,フ

18

36.フ

32,1

31

42.1

31.1

11.1

7

公
園
の
遊
具
や
安
全
性
の
確
保

124

39.4

45.4

4

4

2

52.2

462

50.0

10.0

49.4

4

2

49

48

83

51.フ

54.5

33,3

503

30.0

46.3

6

38

12

97

19

16

32.フ

51.1

41

61.1

"

地
域
ぐ
る
み
の
バ
ト
ロ
ー
ル
な
ど
子
ど

も
を
犯
罪
か
ら
守
る
た
め
の
取
り
組
み

32.5

45,0

24

31ユ

12

9

3

4

26

26

27.フ

38.8

33

37.9

54.5

50.0

58

222

45.0

9

22

53.フ

27

71

30.1

55.1

歩
行
者
や
自
転
車
の
た
め
の
交
通
安
全

篦
設
(
ガ
ー
ド
レ
ー
ル
・
歩
道
)
の
整

備

6

2

2

6

25

26.6

14

6

6

5

47

25.フ

25.3

26

338

27.3

33.3

33.2

33.3

25.0

12

29.3

28.6

3

地
域
の
交
通
安
全
活
動
の
充
実
・
強
化

100.0

100.0

6

87

77

22

100.0

100.0

193

100.0

18

100.0

20

1舶0

1卯.0

49

100.0

41

合
計

不明・無回答

夜久野

日新

大江

一和

年
齢
別

地
区
別

二
口

【年齢別、地区男1上子どもの安全を守るために特に重要なこと】

就学前児童

ム曼十

0歳

子供の安全を守る為に重要と思われること

】歳

2叢

790

100.0

3歳

123

100.0

4歳

137

229

100.0

29.0

5歳

128

100.0

46

37.4

6歳

不明・無回答

92

1000

289

22.6

36.6

106

100.0

37

4?

28、9

挑映

34.1

104

100.0

30

37フ

55

326

南陵

40,1

47,フ

80

1()0.0

23

56

21.フ

57

成和

43.8

46、3

20

100.0

33

六人部

34

256

31.フ

78

37.0

単位:件数/%

56.9

32.4

94

100,0

23

30

28.B

62

川口

28.3

53

48、4

43.1

183

1卯,0

37

30.0

北陵

264

35.6



【学年別、地区別:子どもの安全を守るために特に重要なこと】

小学生児童

口計

設行
(者
ガや

1自
ド転

1年

2年

子供の安全を守る為に貢要と思われること

を城
犯ぐ
罪る

かみ
らの

守バ
る卜

のル

な

3年

レ車

769

31.3

ルた

4年

歩の
道交

5年

、-J

235

の安

整全

6年

不明・無回答

全不

263

桃映

南陵

42

成和

371

49

8.6

482

六人部

45

68

に

つ罪
いに

てあ
のい

數そ

54.0

川口

40

56

135

4.8

44.1

17.6

北陵

単位:件数/%

9

27.3

"

48

27

21.4

日新

44

43

34.6

24

37.4

324

18.9

43

一和

42.1

26,4

14

76

42.4

24

55.1

夜久野

23.3

47

37.3

25

65

9.4

512

17

100.0

14.8

432

54

大江

42.5

50

不明・無回答

562

15

30.フ

194

45.5

15

10.9

52

71

50.5

45

7

56.3

4

9.

21

51.8

24

1卯.0

16.5

51

4.3

83

186

27

65.4

75

2'9

24,2

46.0

25

7

21.2

56

合
計

地
域
の
交
通
安
全
活
動
の
充
実

公
園
の
遊
具
や
安
全
性
の
確
保

通
学
路
や
子
ど
も
の
遊
び
場
の
安
全
対

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

対
笈
審
者
の
進
入
防
止
な
ど
、
学
校
の
安

う
に
な
っ
た
時
の
対
応

育

強
ヒ

一
一
云 11 34

1.4 4、4

30 7

23.8 0.8 5.6

31 4 6

24.4 3.1 4.フ

53 23

学
年
別

64 6 51.5 Z、3 1.0 1.0

62 30 6

53.9 26.1 52

81 32 2 4
913 40.6 58.フ 232 1.4 2.9

49 61 35 3 6

38,6 48.0 27.6 2.4 4.フ

15 21 5 4

45.5 63.6 152 12.1
2 11 34 47 22 6
42 129 40.0 55.3 ?5.9 12 フ.1

40 86 101 45 2 3
24.5 52.8 62.0 27.6 1ユ 1,8

3 6 56 26 46 63 18 5
49,6 23.0 407 55.8 15,9 4.4

9 39 14 32 50 24 2
32 47.6 17.1 39.0 61.0 29.3 2.4

3
 
0
 
3

21 8 3 7 9 4 3

地
区
別

522 34.8 13.0 30.4 39.1 17.4 43 13.0
2 3

333 66.フ 33.3 1伽.0 33.3 33.3
62 61 99 26 81 1 11 47 5 7

413 51.0 13.4 41.8 572 242 2.6 3.6
11 9 10 4 6 15 8
45.8 37.5 41.フ 1 6.フ 25.0 625 333
9 " 13 5 9 れ 5

3 06 ".0 52.0 20.0 36,0 . 44.0 20.0 4.0
1 8
9

91 17 3 14 20 8 2 2
4 3 4 41.536 フ.3 34.1 48.8 19.5 4.9 4.9
5 3 8 2 6 4 4 5
31.3 18.8 50,0 125 37.5 25.0 25.0

125



(16)

市が実施している『ふくふく医療費支給制度』についての認知度についてみると、就学前児童、

小学生児童ともに「知っている」が7割以上となっています。

市が実施している『ふくふく医療費支給制度』についての認知度(単数回答)

就学前児童(N=79ω

小学生児童(N=769)

0% 20%

【就労類型別、年齢別 1ぶ、くふく医療費支給制度』についての認知度】

40%

亨尤学月Ⅱ上見田

露知っている

88.0

父親のみ就労〔N=371〕

母親のみ就労〔N=33〕

共働き〔N=35刀

60%

733

眺

80%

血知らない

父母無職〔N=29〕

20%

100%

8.6

,,

0歳〔N= 123〕

1歳〔N=13刀

2歳〔N='12幻

3歳〔N=92〕

4歳〔N=10釘

5歳〔N=104〕

6歳〔N=8の

22.9

口不明・無回答

3.4

40%

3.8

60% 8眺 100%

6. 42. 2

3. 3

/3

匝知っている

10.3

6, 1

10.3

14. 6

1 ,

10. 9

図知らない

4

15. 6

5. 1

126

2B. 3

3.&"1. 9

口不明・無回答

3. 8づ1. 9

0 5, 0



【就労類型別、学年別:『δ、くふく医療費支給制度』にっいての認知声】

小学生児童

共働き〔N=41刀

父親のみ就労〔N=165〕

母親のみ就労〔N=92〕

父母無職〔N=95〕

0% 20%

1年〔N=12釘

2年〔N=12刀

40%

3年〔N= 103〕

4年〔N= 115〕

60%

5年〔N=13幻

6年〔N=12刀

80%

松

100%

5. 9

0

17

4

1. 8

望知っている

5. 4

11.6

フグ. 4

Z知らない

9/2' 4

、、

0

フグ. 9

8

11.3 6

口不明・無回答

2

フ. 1

127



(17)

現在、小学校3年生まで利用されている『ふくふく医療費支給制度』を何年生まで利用したいか

については、就学前児童、小学生児童ともに「中学生の期間中も利用したい」が5割を超えていま

す。

『ふくふく医療費支給制度』を何年生まで利用したいか(単数回答)

就学前児童(N=790)

小学生児童(N=769)

0%

0.6

0.0

0.1

20%

【就労類型別:『ふくふく医療費支給制度』を何年生まで利用したいか】

38,9

0゛0

40%

31.5

曜小学4年生

目小学6年生

口不明・無回答

亨尤学月UL見里

60%

父親のみ就労〔N=371〕

共働き〔N=35刀

80%

57.6

母親のみ就労〔N=33〕

61.9

酬

口小学5年生

日中学生の期間中も利用したい

0. 0

父母無職〔N=29〕

100%

0. 0

20%

2.9

0.

. 1

0, 0

,,

小学生児童

8.フ

6.5

0.フ

フ. 3

40%

父親のみ就労〔N=165〕.

共働き〔N=41刀

国小学4年生
囲小学6年生
口不B ・無回答

31,0

母親のみ就労〔N=9幻

60%

錦

0, 0

1 ,

父母無職〔N=95〕

58. 5

0. 0

80%

20%

33. 3

0

1 ,

0. 0

'.

55. 5

2. 1

囲小学5年生
田中学生の期間中も利用したい

100%

2. 8

40%

泛. 2

匝小学4年生

囲小学6年生
ロ、B 回答

0. 5

3. 0

3. 0

60%

6. 1

6. 9

63. 1

80%

64. 2

13.0

128

図小学5年生

国中学生の期間中も利用したい

10呪

18.9

3

1
.

1



(18)

福知山市における分野別の各種サービスの満足度についてみると、就学前児童、小学生児童と

もに、『①保育サービスの利用しやすさ』『②妊娠・出産の経過や子どもの健診など』『③地域にお
ける小児医療サービスの利便性』で「満足・まあ満足(満足)」の割合が高くなっています。一方、

『④公園など、身近な子どもの遊ぴ場』『⑤企業・事務所などの子育て支援施策』では「不満.や
や不満(不満)」の割合が高くなっています。

市における分野別満足度につぃて(単数回答)

【就学前児童】
〔住民実感〕 N=790

①保育サーピスの利用しやすさ

②妊娠・出産の経過や子どもの健診など

③地域における小児医療サーピスの利便性

④公園など、身近な子どもの遊び場

眺

⑤企業・事業所などの子育て支援施策

⑥子どもが犯罪などに遭いにくぃ環境づくり

⑦福知山市における全体的な子育てのしやすさ

9.0

20%

13.4

6.6 132

40%

9.4

【小学生児童】
〔住民実感〕 N=769

44.6

20.1

19.フ

6眺

41.5

16,フ

8.6

80%

32.3

①保育サ」ビスの利用しやすさ

②妊娠・出産の経過や子どもの健診など

397

19.9

10.1

③地域における小児医療サービスの利便性

25.6

23.9

21.1

100%

8.1

回不満である

盟まあ満足している

21.1

5.1

10.5

29.フ

19.9

④公園など、身近な子どもの遊ぴ場

0%

4.3

⑤企業・事業所などの子育て支援施策

44.4

⑥子どもが犯罪などに遭いにくい環境て文り

⑦福知山市における全体的な子育てのしやすさ

6.1

56.フ

73

106 3,3

圃やや不満である

露満足している

4.8

20%

10.9

503

5.1

4.9

4.3

103

0.8

4眺

9'4

フ.6

フ.5 0.5

口普通

口不明・無回答

11,8 1.9 48

21.3

5.6

57.フ

21.1

6眺

51.8

14.4

86

8眺

31.6

U7

8.3

267

13.8

100%

21.1

27.0

蚕不満である

型まあ満足している

4,4

238

5,9

5.9

31.3

16.6

6.0

48.9

129

2.9

52.0

囲やや不満である

厨満足している

5.1

8.B 2.0

51,0

52

0,4 5.フ3.9

6.5 0.9 4.9

口普通

口不明・無回答

113 0.9 4.フ



(19)

少子化対策についてみると、「子育てや教育に係る経済的負担の軽減のための取の組みを充実す

べきである」力芋尤学前児童で692%、小学生児童で628%とともに最も高くなっています。

少子化対策について(複数回答)

結婚や出産そのものを奨励すべきである

男女が協力して家庭を築くことの大切さやすばらしさを

十分に伝えていくべきである

子育てに対する不安や悩みを気軽に相談できる支援体

制の整備を進めるべきである

保育所など地域における子育て支援サービスを充実す

べきである

男性がもっと育児に参加できるよう長時間労働等の働

き方の見直しを進めるべきである

職場における仕事と子育ての両立のための取り組みを

充実すべきである

安定した家庭を築くことができるよう就労の支援を進め

るべきである

子育てや教育に係る経済的負担の軽減のための取り

組みを充実すべきである

0% 20%

8.2 1

27.5

22.8

40%

15,1

13.2

20.9

60% 80%

130

25.9

1 9.6

100%

40,5

34

その他

不明・無回答

26.3

252

43.4

42.5

3.9

2.5

2.0

5.3

詔就学前児童(N=790) Z小学生児童(N=769)

69.2

62.8



【就労類型別、世帯構成別、年齢別 少子化対策について】

京尤学!月Ⅱj見^

単位:件数/%

少子化対策について

き結 伝の男 を軽子 直よ男る支保 き立職 でる安 すの子
で婚 え大女 進に育 しう性 での場 あよ定 ベ軽育
て切が め相て を長が あたに るう き滅て
いさ協 る談に 進時も るめお 就た でのや
くや力 ぺで対 め問つ のけ 労家 あた教
べすし ききす る労と 取る の庭 るめ育
きぱて でるる ベ働育を域 り仕
でら家 あ;交'司て き等児 組事に

し庭 る援安 実お みとでのにめ

さをる 体や あ働参"、け を子
を築 制悩 るき加ベる 充育
十< 方でき子 案てのみ るが、 を的
分こ 数を のきで育 すの ベで 充負
にと 備気 あて 見る ペ両 きき 実担

790 217 65 104 320 205 343 208 547合計 31 16
100.0 27.5 8.2 13.2 40.5 25.9 43.4 26.3 69.2 3,9 20
357 90 24 52 151 92 181 80 240共働き 6

100.0 25.2 6.フ 14.6 423 25.8 50.フ U.4 672 3'9 1.フ

371 110 36 42 149 101 133 104父親のみ就労 265 16 8

100.0 29.6 9.フ 11、3 40.2 27.2 35.8 28.0 71.4 4.3 22
33 5 2 3 11 4 19 10母親のみ就労 27 2

100.0 15.2 6.1 9.1 12.1333 57.6 303 81.8 3.0 6.1
29 12 3 7 9 8 10 14 15父母無職
100.0 41.4 10.3 24.1 31.0 27.6 34.5 48.3 51.フ

不明・無回答

668 183 56 86 271 183 296 164 463 26父母同居
100.0 27.4 8.4 12.9 40.6 27.4 44.3 24.6 693 3.9 21

父同居 10 4 4 2 5 6
(ひとり親家庭) 100.0 10.0 40.0 40.0 20.0 50.0 60、0 10.0 10.0

母同居 38 10 5 6 14 5 21 14 23
(ひとり親家庭) 100.0 26.3 132 15,8 13.236.8 55,3 36.8 60.5 2,6

95 28 9 14 38 19 56 24祖父同居 66 6 2

100.0 29.5 9.5 14.フ 40.0 20.0 58.9 25.3 69.5 6.3 21
146 45 15 5023 31 77 39 100祖母同居 8 3

100.0 30.8 10.3 15.8 34.2 21.2 527 26.フ 68.5 5.5 21
312 82 21 31 124 創 135 85 221祖父近居 9 10
100,0 26.3 6.フ 9.9 39.フ 26.0 43.3 27.2 70,8 2.9 3,2

351 96 25 37 140 89 帽0 95 24祖母近居 Π

100.0 27.4 フ.1 10.5 39.9 25.4 45.6 27.1 69,5 3.1
40 10 3 6 13 10 杓 13 26その他 3

100.0 25.0 フ.5 15.0 32.5 25.0 47.5 32.5 65,0

14 4 2 6 4 7 12不明・無回答
100.0 28.6 143 42.g 28.6 50.0 28.6 85.フ
123 47 12 24 59 27 48 29 840歳
100.0 38.2 19.59.8 48'0 220 39.0 23.6

137 42 12 17 55 41 58 351歳
100.0 30.フ 8、8 12,4 40,1 29.9 42.3 25.5

128 31 12 20 53 39 60 362歳
100.0 24.2 9,4 15.6 41.4 30.5 46.9

92 28 8 8 39 22 373歳
100.0 30.4 8.フ 8.フ 42.4 23.9 40.2

106 22 れ6 33 284歳
100.0 208 5.フ 10. 31.1 26.4

104 25 7 14 44 285歳
100、0 24.0 6.フ 135 42.3 26.9

B0 18 7 9 286歳
100.0 22.5 8.8 113 35.0

20 4 9
不明・無回答

100.0 20.0 5.0 5.0 45.0



【就労類型別、世帯構成別、学年男1上少子化対策について】

小学生児童

単位:件数/%

少子化対策について

き結 を軽子 る支保伝の男 直よ男 き立職 すの子でる安
で婚 え大女 進に育 しう性 での場 あよ定 ベ軽育

め相て を長が めたに き減てるうし
る談に 進時も るめお 就た でのや
べで対 め間 のけ 労家 あた教
ききす る労と の庭 るめ育取る

ペ働育を域でるる り仕
あ支不 き等児 組事に

る援安 実お みとでのに

体や あ働参すけ を子
制悩 るき加ベる 充育

き子 方で 実て るが を的のみ

整を で育 すの 充負ベでのさ

備気 あて 見る ききペ両 実担

769 175 11 6 161 262 151 327 19 483 19 41
厶升

100.0 22.8 15.1 20,9 34.1 19,6 425 252 62.8 25 5.3

417 83 1505g 82 91 187 94 269 10 相
共働き

100.0 19.9 14.1 19.フ 36.0 21.8 44念 22.5 64,5 24 4.3

165 33 24 45 60 35 6 42 105 6 3
父親のみ就労

100.0 20.0 27.3 36,4 21,214.5 38、8 25.5 63.6 3.6 1,8

92 1529 12 32 11 39 29 62 9
母親のみ就労

100.0 31.5 16.3 13.0 34.8 120 424 31.5 67.4 1 . 1 9.8

95 30 22 20 1418 37 29 47 2 11
父母無職

100.0 31.6 21.118.9 23.2 14.フ 38.9 30.5 49.5 2.1 11.6

不明・無回答

615 138 93 127 222 122 257 147 397 15 26
父母同居

100.0 224 15.1 20.フ 36.1 19.8 41.8 23.9 64.6 2 4.2

父同居 11 3 3 2 32 3 5 6

(ひとり親家庭) 100.0 27.3 27.3182 27.3 18.2 27.3 45.5 54.5 9.1

母同居 70 20 訂 11 20 Π 34 21 38 2 6

(ひとり親家庭) 100.0 28.6 15.フ 15.フ 28.6 15.フ 48.6 30.0 54.3 29 8.6

1 1 1 30 23 3915 18 55 2 71 2 7祖父同居
100.0 27,0 13.5 20.フ 35.1 16.2 49.5 21,6 64.0 1.8 6,3

165 38 25 29 60 37 75 35 105 3 9
祖母同居

100,0 23、0 15.2 17.6 36.4 224 45.5 21.2 63.6 1.8 5.5

242 55 24 38 77 45 103 65 1 61 8 12祖父近居
100,0 15.フ 相.6227 9.9 31β 42.6 26,9 66.5 3,3 5、0

295 70 56 97 50 12836 83 193 10 12祖母近居
100.0 23.フ 122 19.0 329 16.9 43.4 28.1 65.4 3.4 4.1

31 9 11 12 65 U 11 18 2
その他

100.0 38.フ 1929.0 16.1 35.5 35.5 35.5 58,1 6.5

14 3 3 2 5 4 7
不明・無回答

100,0 21.4 14.321.4 35,フ 28.6 50.0

126 4830 16 18 2 62 31 83
1年

100.0 23,8 127 14.3 38.1 19.0 49.2 24.6 65.9

127 36 17 52 25 5029 35 81
2年

100.0 28.3 19.フ13. 22.8 和.9 39.4 27.6 63.8

103 1925 20 2g 27 36 23
3年

100.0 24.3 19.4 18.4 28.2 26.2 35,0 22.3

1 15 26 18 18 34 5227 28
4年

100.0 226 15.フ 15.フ 29.6 23.5 45.2

138 25 25 37 37 25 52
5年

100.0 18.1 18.1 26.8 26.8 18.1 37.フ

127 24 17 31 51 19 58
6年

100.0 18.9 13,4 24.4 40.2 15.0

33 119 3 9
不明・無回答

100.0 273 1219.1 27.3 33.3



(20)市に対して、どのような子育て支援の充実を期待するか(複数回答)

貯尤学前児童】

市に対して、子育て支援の充実を図って欲しいと期待していることにつぃてみると、「子連れで

も出かけやすく楽しめる場所を増やして欲しい」「保育園や幼稚園にかかる費用負担を軽減して欲
ししU 力筒い項目となっています。

親子が安心して集まれる身近な場、
イベントの機会が欲しい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やして欲しい

子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場を
作って欲しい

保育所や幼稚園の園庭開放などを充実して欲しい

保育園や幼稚園にかかる費用負担を軽減して欲しい

専業主婦など誰でも気軽に利用できるNP0等
による保育サービスが欲しい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を
整備して欲しい

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当て、住宅費
の軽減など、住宅面の配慮が欲しい

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して
職場環境の改善を働きかけて欲しい

子育てについて学ベる機会を作って欲しい

その他

不明・無回答

0%

就学前児童(N=79ω

20% 40%

29.1

14.フ

60%

1 5.2

80% 100%

67.6

1 8.フ

20.5

45,9

72.9

10.4

1 .9

30.9

2.5
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【小学生児童】

市に対して、子育て支援の充実を図って欲しいと期待しているーと1一つぃてみると、「
一緒でも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい」「安心して子どもが医療機関1一かか
制を整備してほししU 「保育所や幼稚園、教育費にかかる費用負担を車又減してほしい「1臼一>
を増額してほししU 力筒い項目となっています。

子どもと一緒でも出かけやすく楽しめる場所を
増やしてほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を
整備してほしい

保育所や幼稚園、教育費にかかる費用負担を
軽減してほしい

児童手当を増額してほしい

親子が安心して集まれる身近な場、
イベントの機会が1沃しい

子育てに困ったときに相談したり情報が
得られる場を作ってほしい

残業の短縮や休暇の促進など企業に対して改善を
働きかけてほしい

専業主婦などだれでも気軽に利用できる保育サービス
がほしい

子育てについて学ベる機会を作ってほしい

多子世帯の優先入居や住宅費の軽減など、住宅面の
配慮がほしい

0% 20%

小学生児童(N=769)

40% 60%

50.31

80%

54.5

1 7.8

16.1

100%

62.2

58.3

19.2

その他

不明・無回答

6.4

25.2

1 2.

2.フ

2

5.2
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明
・
無
回
答
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9
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8

2.4

11.6

27

4.4

9

40
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16
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9.8

単位:件数/%

"
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4

3
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3
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3,6

1

2.1
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の
他

4

2

松

13

フ.9

17

17.9

70

11.4

17

24.3

10旧
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12.2

49

11.8

13

フ.9

15

16,3

9.1

多
子
世
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優
先
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や
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の
軽
減
な

ど
、
住
宅
面
の
配
慮
が
ほ
し
い

8

9

6

8

7

2

4

9.9

16

9.フ
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5.0

15

2

8

4

6.4

フ.0
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2.2

8.4

6.5

2.9

49
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1

1

6,1

9. 1
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子
育
て
に
つ
い
て
学
ベ
る
機
会
を
作
っ
て
ほ
し

、し

9

7

23.4

97

8

3

172

18.2

23

20.フ

39

23.6

57

23.6

69

2

194

25.2

21.8

69

41.8

18

19.6

16

16.8

1

鯛

3

3

1 1 、

28

専
業
主
婦
な
ど
だ
れ
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

【就労類型別、世帯構成別、学年男1上市に対して期待する子育て支援】

保
育
サ
ー
ピ
ス
が
ほ
し
い
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9.フ

24.6

3

117

14

24

21.6

32
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18.6

59
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杓
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市に対して期持する子育て支援
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